
 

Tisztelt  Kolléga! 

Szeretnénk felhívni a figyelmét az anyatejes táplálás fontosságára a Szoptatás Világhete alkalmából! 

A Szoptatás Világhete 1992 óta kerül megrendezésre, amely az egyik leghatásosabb figyelemfelkeltő  

eszköz  a  szoptatási  kezdeményezések  népszerűsítésére.  A Szoptatás Világhetének teljes  körű  

szervezését  a  World  Alliance for Breastfeeding  Action  (WABA)   végzi,  ahol  kiválasztják  az  adott  

év  témáját  és  jelmondatát.  Az általuk  készített  tájékoztató anyagok  segítenek  a  Szoptatás  

Világhetének  országos  vagy  helyi  szintű  megrendezésében. 

Az idei év mottója: Szoptatás- Az élet forrása 

A szoptatás minden kisbaba számára egyenlő esélyt  teremt, nagy mértékben hozzájárul a gyermekek 

és a nők egészségéhez. Ezzel szembenaszoptatás hiánya az egészségügyi rendszerekreés a teljes 

társadalomra rövid és hosszú távon is jelentős költségeket ró. 

Az anyatej természetes, megújuló táplálék, amelynek előállítása, csomagolása és szállítása nem jár 

környezetszennyezéssel, és nem képez hulladékot. Ezzel szemben  a tápszergyártás jelentős negatív 

környezeti hatásokkal jár. A szoptatás biztosítása, fenntartása komoly tényező a Föld és az emberiség 

jóllétének megőrzésében!  

Támogassa Ön  is megfelelően, korszerű ismeretek alapján a szoptatást a munkája során! 

A Szoptatásért Magyar Egyesület több mint húsz éves múltra tekinthet vissza a szoptatás 

támogatásában, az ezzel kapcsolatos ismeretterjesztő, tájékoztató, oktató munkában. A szoptatás 

támogatása elismerten a legköltséghatékonyabb primer prevenciós tevékenységek egyike. 

Egyesületünkről bővebb információt itt található: 

http://szoptatasert.hu/ 

Az egyesület által szervezett tanfolyamokról, képzésekről itt tájékozódhat: 

http://szoptatasert.hu/tanfolyam 

A szoptatás világhete alkalmából a Szoptatásért Magyar Egyesület és a La Leche Liga Magyarország 

együtt szervezi meg,immár hagyományosan a Séta a szoptatásért elnevezésű rendezvényét, amelyre 

minden érdeklődő szakembert szeretettel várunk! 

Időpont: 2018.08.04. 16:00 

Helyszín: Budapest, Városliget 

Rendezvényünkön ibclc minősítésű szakemberektől tájékozódhatnak a látogatók a szoptatás aktuális 

kérdéseiről. 

Bővebb információ a rendezvény facebook oldalán található! 
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